

7.

Jegyzőkönyv

Készült: Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő- testületének
2014. április 30-án 14.00 órától megtartott üléséről.

Jelen vannak: Berkes Balázs polgármester, Jakus Árpádné, Kovácsné Freisták Magdolna, Berkesné Pernye Éva képviselők, Schirling István jegyző

Meghívottak: a jelenléti ív szerint

Az ülést vezeti: Berkes Balázs polgármester

Berkes Balázs polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a 4 fő képviselőből 4 jelen van, az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta.

Javaslatot tett a meghívóban szereplő napirend elfogadására, valamint a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, Berkesné Pernye Éva személyében.

Napirendi javaslat:

- 1. Javaslat Egyházasdengeleg Község Önkormányzata 2013. évi költségvetésének módosítására**
Előterjesztő: polgármester
- 2. Beszámoló Egyházasdengeleg Község Önkormányzata 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról, az önkormányzat vagyoneletről**
Előterjesztő: polgármester
- 3. Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete a köztisztviselők illetménykiegészítéséről**
Előterjesztő: jegyző
- 4. Tájékoztató a térfigyelő kamerarendszer pályázat benyújtásáról**
Előterjesztő: polgármester
- 5. Egyebek**

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendre tett javaslatot valamint a jegyzőkönyv - hitelesítő személyét.

Napirendek tárgyalása:

1./ Javaslat Egyházasdengeleg Község Önkormányzata 2013. évi költségvetésének módosítására

Berkes Balázs polgármester elmondta, hogy a támogatási bevételek növekedésének oka az egyes jövedelem pótló támogatások pótelőirányzata, amely 5.708 eFt (foglalkoztatást helyettesítő támogatás, lakásfenntartási támogatás, óvodáztatási támogatás).

Központosított előirányzat 1.551 eFt, ami a csatorna és vízdíj támogatást jelenti.

Szerkezet átalakítási tartalék 1.408 eFt.

A települési önkormányzatok működési támogatása 1.325 eFt.

Óvoda működési támogatás 4.134 eFt.

Az átvett pénzeszközök növekednek a közmunka program támogatási összegével.

A személyi jellegű kiadások emelkednének a közalkalmazottak bérkompenzációjával, valamint a közmunkások munkabérével és járulékaival.

A lakossági szociális támogatások emelkedtek a pótelőirányzatban megkapott összeggel.

Kovácsné Freisták Magdolna alpolgármester több irányú kérdést fogalmazott meg az előterjesztés kapcsán, mégpedig a gépjárműadó befizetések elmaradásának okairól, átmeneti segélyezés lehetőségeiről, az ápolási díjban részesülő személyről, valamint az óvoda működésével kapcsolatosan, a munkaköri leírások megtekinthetőségeiről.

Berkes Balázs polgármester válaszában elmondta, hogy a gépjárműadót nem fizető cégek likviditási gondokkal küszködnek, halmozódnak a kintlévőségek, több cég fizetési könnyítéssel fordult az Önkormányzat adóhatósága felé. Az átmeneti segély a szociális rendeletnek megfelelően rendkívüli esemény, élethelyzet bekövetkezte kapcsán adható az állampolgároknak.

Schirling István jegyző kiegészítette az alpolgármester kérdéseire adott válaszokat, miszerint az ápolási díj megállapítása, átkerült a járási hivatalokhoz a méltányossági ápolási díj kivételével. Az óvoda működésével és finanszírozásával kapcsolatosan elmondta, hogy az óvoda továbbra is az önkormányzathoz tartozik mind a fenntartási, mind a működtetési költségeket illetően.

A képviselő-testület egyetértett a 2013. évi költségvetés módosítását tartalmazó előterjesztéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Egyházasdengeleg Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2/2014. (IV. 30.)
Önkormányzati rendelete**

**az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013. (II. 13.) önkormányzati
rendeletének módosításáról
(rendelet mellékve)**

2./ Beszámoló Egyházasdengeleg Község Önkormányzata 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról, az önkormányzat vagyonelejtára

Berkes Balázs polgármester a napirendi pont kapcsán elmondta, hogy a képviselő-testület tagjai írásban megkapták az igen részletes beszámolót az önkormányzat 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról, kiegészítést nem kívánt hozzáfűzni. Kéri a képviselő-testület véleményét.

A képviselő-testület egyetértett a 2013. évi költségvetés végrehajtását tartalmazó beszámolóval, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő- testületének
3/2014. (IV. 30.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról
(rendelet mellékelve)**

3./ Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete a köztisztviselők illetménykiegészítéséről

Berkes Balázs polgármester elmondta, hogy az előző április 24-i közös testületi ülésen, a közös hivatal munkájának értékelése kapcsán szóba került a köztisztviselők illetménykiegészítésének kérdése.

Schirling István jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy a köztisztviselői törvény lehetőséget biztosít akár 20 százalékos illetmény-kiegészítés, megállapítására is. Az előző évben mindhárom képviselő-testület rendeletet alkotott a 10 %-os illetménykiegészítésről, amely 2013. március 1-jétől 2014. február 28-ig terjedő időszakra szólt. Az illetménykiegészítés tárgyevre történő megállapítására rendelet megalkotásával van lehetősége a képviselő-testületnek. A közös hivatal ez évi költségvetésébe be volt tervezve az eltérítés összege, Erdőkürt és Héhalom képviselő-testületei már elfogadták a 10%-os illetménykiegészítésről szóló rendeletet.

Petrás Tiborné pénzügyi főelőadó elmondta, hogy 2014. január 1-től 10.000 Forint/hó összegnek megfelelő emelést kaptak központilag a közalkalmazottak.

Schirling István jegyző az alpolgármester asszony kérdésére válaszolva elmondta, hogy a kávéterem keretében nyújtható kedvezmények is a törvény által szigorúan leszabályozottak.

A képviselő-testület egyetértett a köztisztviselők illetménykiegészítésére irányuló rendelet tervezettel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkották:

**Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő- testületének
4/2014. (IV.30.) rendelete
a köztisztviselők illetménykiegészítéséről
(rendelet mellékelve)**

4./ Tájékoztató a térfigyelő kamerarendszer pályázat benyújtásáról

Berkes Balázs polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy térfigyelő kamerarendszer bővítésére pályázatot nyújtottunk be, amely 100 százalékos finanszírozású. A játszótér és az iskola megfigyelését szolgálja. A polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet a pályázat benyújtásáról, mely testületi döntést nem igényelt. Kéri a képviselő-testület jóváhagyását a pályázat benyújtásával kapcsolatban.

A képviselő-testület tagjai egyetértettek a javaslattal, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták:

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2014. (IV. 30.) számú határozata

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló 28/2014 (IV. 1.) BM rendelet alapján a meglévő térfigyelő kamerarendszer bővítésére benyújtott pályázatot.

Az igényelt támogatás 3.044.532 Ft, azaz hárommillió-negyvennégyezer-ötszázharminckettő forint.

**Határidő: értelem szerint
Felelős: polgármester**

5./ Egyebek

5.1.

Berkes Balázs polgármester ismertette a képviselő-testülettel az Országos Mentőszolgálat Héhalmi Mentőállomásának levelét, melyben anyagi támogatást kérnek. A kérelemben leírták, hogy a mentőállomás 2006. óta biztosítja 12 falu életmentési és szállítási feladatait korábban kettő, jelenleg egyetlen 24 órában futó mentőautóval. Eset kocsit nincs az állomáson, ezért a meglévő mentőautó felszerelését szeretnék bővíteni a rászorulóknak esélyeinek jelentős megnövelésének érdekében. A szükséges eszközök ára 450.000 forint, mely a lakosság arányában megoszlaná a 12 település között, Egyházasdengeleg vonatkozásában ez az összeg 19.000 forint. A Dél-Nógrádi Önkormányzatok Egyesületének lenne az összeg átutalva, amely a mentőállomással egyeztetve beszerezné az eszközöket és használatra átadná a mentőállomásnak. Kéri a képviselők véleményét, javaslatát.

A képviselő-testület tagjai támogatják a kérelmet, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták:

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2014. (IV. 30.) számú határozata

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Héhalmi Mentőállomás eszközbeszerzéséhez 19.000.-Ft támogatást biztosít. A támogatást az önkormányzat a Dél-nógrádi önkormányzatok Egyesületének utalja át, amely - a mentőállomással egyeztetett módon- beszerzi a szükséges eszközöket és azokat használatra átadja a Mentőállomás részére. Felhatalmazza a polgármestert, a támogatás átutalására.

**Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester**

5.2.

Berkes Balázs polgármester ismételt támogatási kérelmet terjesztett a képviselő-testület elé. Az Egyházasdengelegi Faluvédő Egyesület leader pályázata keretében 1.733.052 forint támogatást nyert a közösségi rendezvények hangtechnikai eszközpark bővítése céljára. A pályázat utófinanszírozott, így a támogatás igénylésére, az eszközök beszerzését és a számlák kiegyenlítését követően kerülhet sor. Az egyesület anyagi lehetőségei nem teszik lehetővé az összeg megfizetését, ezért kéri az önkormányzat segítségét. A Faluvédő Egyesület 1.733.052 forint támogatást kér átmeneti időszakra, melyet a pályázat elszámolása után legkésőbb 2014. szeptember 30. napjáig visszafizet az önkormányzat számlájára. Kérte a képviselő-testület véleményét.

A képviselő-testület tagjai támogatják a kérelmet, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták:

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2014. (IV. 30.) számú határozata

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Faluvédő Egyesület kérésének helyt ad és részére 1.733.052 forint támogatást biztosít, a leader pályázat keretében, közösségi rendezvényekhez hangtechnikai eszközpark bővítése céljára elnyert utófinanszírozott pályázatnál az eszközök beszerzésére. Az egyesület kötelezettséget vállalt arra, hogy a pályázat elszámolása után, legkésőbb 2014. szeptember 30. napjáig visszafizeti a támogatás összegét az önkormányzat számlájára.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5.3.

Berkes Balázs polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet az előző testületi ülés óta eltelt időszak eseményeiről, az előttünk álló rendezvényekről.

- A téli közfoglalkoztatás 2014. április 30. napjával lejárt. Előre láthatólag május vége körül újra indul egy program.
- Az Anyák napi Táncgála 2014. május 3-án lesz, szeretettel invitálta a képviselő-testület tagjait.
- A Szennyvíz beruházás kapcsán elmondta, hogy minden csütörtöki napon történik Egyházasdengelegen a lakossági bekötések átvétele az ÉRV részéről.
- A járda felújítással kapcsolatban tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a közmunkások által elvégzett járda-kiigazítási munkálatok még nem a 10.000.000 forintos pályázat részét képezték. A tervek szerint a jó állapotban lévő járdalapok továbbra is felhasználásra kerülnek, kiegészítve járdaszegéllyel és autóbejáróval.
- A fogorvosi pályázattal kapcsolatban elmondta, hogy egyetlen pályázó volt, a Fogorvosi Egyetem korábbi oktató orvosa. Döntés még nem született.
- Végezetül részletesebben ecsetelte az idei Juniális rendezvény várható programjait, finanszírozását.

Mivel több észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést **16.15 órakor bezárta.**

kmf.

Berkes Balázs
polgármester

Schirling István
jegyző

Berkesné Pernye Éva
hitelesítő